

## Звіт керівника

### КНП «МКЛ №9» ДМР за 2019р

Комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна лікарня №9» Дніпровської міської ради - це потужний багатoproфільний лікувально-профілактичний заклад другого рівня надання медичної допомоги вищої акредитаційної категорії, який у своєму складі має мережу консультативно-діагностичних відділень для дорослих і дітей, денний стаціонар, стаціонарну службу, Перинатальний центр, параклінічну службу. Власником Підприємства є територіальна громада міста Дніпра, в особі Дніпровської міської ради.

Радіус обслуговування – 260 тис. мешканців лівобережжя м.Дніпра. Спеціалізованими видами стаціонарної допомоги охоплено більше 500 тис. населення інших районів міста і прилеглих районів Дніпропетровської області.

При створенні комерційного неприбуткового підприємства в 2019 році з мережою амбулаторних консультативно-діагностичних відділень, в т.ч і педіатричного, штатна численність працівників підприємства зросла з 798,5 ставок до 1074,75 9 (на 35%)

#### *Амбулаторно-поліклінічна служба*

Потужність *амбулаторно-поліклінічної* служби становить 450 - 500 тисяч відвідувань на рік. У консультативно-діагностичних відділеннях ведеться прийом пацієнтів за 27 спеціальностями, у педіатричному – 12. Серед пріоритетних напрямків - своєчасна діагностика гострого мозкового інсульту, рання діагностика онкологічних захворювань, цукровий діабет з передгравідарною підготовкою і профілактикою ускладнень, медико-генетичне консультування пацієнтів, хірургія одного дня, катамнестичний нагляд за станом здоров'я та розвитку дітей з перинатальною патологією і їх реабілітація, профілактичні огляди співробітників промислових підприємств за договорами на платній основі.

#### *Стаціонарна служба*

За направленнями лікарів до стаціонарної допомоги звернулися – 52% хворих, доставлені каретами швидкої допомоги – 23%. Середня тривалість перебування хворого на ліжку – 7,8. Летальність – 0,67. В структурі летальності лідирують серцево-судинні захворювання, друге місце перманентно за онко- і інфекційними (ВІЛ в стадії СНІД) захворюваннями. 847 особам здійснено трансфузію компонентів крові.

В перинатальному центрі проведено 2151 пологи та народилося 2148 немовлят. На педіатричних ліжках постнатального виходжування проліковано 417 малюків.

В гінекологічних відділеннях проведено 5119 оперативних втручань. В даний час пріоритетним в хірургічному лікуванні гінекологічної патології є мікроінвазивні малотравматичні методи, які практично у всіх оперованих дозволяють зберегти дітородні органи жінки і, тим самим, забезпечити високу якість лікування і подальшого життя. За допомогою сучасних лапароскопічних хірургічних методик успішно діагностуються і виліковуються захворювання жіночої статевої сфери. Естетична гінекологія та пластична хірургія дозволяють відкрити для жінки після операції нові горизонти в цій делікатній та інтимній сфері.

Генеральний директор



О.П.Фінкова